

15 ноября 2012 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 42)  
О ПРОВЕДЕНИИ КОНЦЕРТОВ АНСАМБЛЯ БАРАБАНЩИКОВ  
«ЛЕОНАРДА ЭТО», ПОСВЯЩЕННЫХ 20-ЛЕТИЮ УСТАНОВЛЕНИЯ  
ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ  
ЯПОНИЕЙ И КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ**

В связи с 20-летием установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой **18 ноября (воскресенье) в 18:00 в Большом зале в Кыргызской Национальной Консерватории (ул. Джантошева, 115), а также 19 ноября (понедельник) в 18:00 в Большом зале Кыргызской Национальной филармонии им. Т. Сатылганова (пр. Чуй 251)** состоятся концерты ансамбля барабанщиков «Леонарда ЭТО», организованные Японским фондом совместно с Посольством Японии, Кыргызской Национальной консерваторией, Кыргызской Национальной филармонией им. Т. Сатылганова.

В состав ансамбля входят основатель – **барабанщик Леонард ЭТО**, также **барабанщики Михо УЭСУГИ, Кеничи КОИДЗУМИ, Юра ХИДЭНОРИ и ДОДЖИ – степ-танцор.**

Ансамбль барабанщиков, созданный в оригинальном стиле Леонарда ЭТО, оказал значительное влияние на музыкальную индустрию развлечений в Японии, а также в Европе и в США. Ансамбль активно сотрудничает с зарубежными артистами, участвует во многих фестивалях, его записи использованы в фильмах и в рекламе. Звучание ансамбля создает своеобразные «комфортные напряженности» и стереофонический эффект, сохраняя органическую связь с древними традициями исполнения на традиционных японских барабанах.

**Вход на концерты свободный!**

За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел: (0312) 300050/51.

Контактное лицо – Азат, Нурия.

---